



▲风驰电掣



▲漂移过弯



▲蓄势待发

2023·河津“农商银行杯”汽车摩托车场地越野挑战赛开赛 百余名摩托车手上演“速度与激情”

4月18日~4月20日为摩托车赛事 4月21日~4月23日为汽车赛事

俯冲、翻越、飞腾，喝彩、惊叹、尖叫……4月18日，河津市小梁乡赛车文化小镇，“鱼跃龙门 幸福河津”2023·河津“农商银行杯”汽车摩托车场地越野挑战赛激情开赛。现实版的“速度与激情”，给现场观众和广大网友献上了一场精彩刺激的视觉盛宴。

当天上午，摩托车赛事排位赛首先鸣枪开赛。马达轰鸣、尘土飞扬，高低起伏的赛道上，摩托车手们风驰电掣般驶过，直线加速、漂移过弯、空中飞跃……惊险刺激的动作充分展示了这项运动的独特魅力，不时引发现场观众阵阵欢呼。特别是年龄最小的6岁萌娃的“机车秀”，自然流畅、引爆全场。

此次汽车摩托车场地越野挑战赛是河津市全民健身系列活动的主要内容之一，也是该市荣获“国家体育产业示范基地”称号后举办的首场大型综合赛事，由中国汽车摩托车运动联合会指导，河津市委、市政府和运城市体育局主办。

据悉，为期6天的活动中，4月18日~4月20日为摩托车越野场地挑战赛，来自国内15个省份以及俄罗斯、日本、马来西亚等国家和地区的60余支代表队150余名选手参赛；4月21日~4月23日为汽车越野场地挑战赛，来自国内20多个省份的30支代表队130余名选手参赛。赛事期间，还将举办越野e族山西大队年会、农副产品展销、文创产品展览、文艺活动表演、篝火晚会等活动。

河津市汽车摩托车运动协会会长张鹏告诉记者，参与汽摩运动，能够磨炼个人意志、增强团队精神、提高协作能力，对参与者的身心健康十分有益，希望可以吸引更多人加入这项运动，推广普及这项运动，为推动全民运动、全民健康作出积极贡献。同时，大赛的举办也将活跃经济、拉动消费，有助于引领汽摩运动规范、有序地发展，推动体育标准化建设、服务和促进河津乃至运城体育产业高质量发展，引导并拉动体育休闲消费的增长。

近年来，河津市立足“旅游+”融合发展理念，奋力推进全域旅游建设，先后获得“中国灰陶琉璃文化之乡”“国家体育产业示范基地”“中华诗词示范市”等“国字号”殊荣，为实现“产值过千亿、经济回百强，转型出雏型、奋斗



▲空中飞跃



▲“一骑绝尘”



▲萌娃骑手



▲游客体验

▲“鱼跃龙门”

■本版摄影 记者 杜磊 景斌
■特约摄影 史云平

创辉煌”的战略目标提供了强大精神动力和文化支撑。

该市小梁乡沟地资源丰富，村村有沟，且环绕相连。沟内坡陡壑深、坑洼崎岖、壁峭崖悬，拥有众多自然形成的天然赛道资源。该乡依托得天独厚的资源禀赋，建成汽车、摩托车两大赛车基地，完成赛场周边绿化、亮化等公共服务配套，并多次举办大型越野赛

事活动。当地用“村庄秀美、田园静美、瓜果甜美、沟壑壮美”形容小梁乡赛车文化小镇，希望以举办赛车竞技为主的各类体育活动为龙头，带动民宿、观光、餐饮、培训等相关产业发展。

河津市政府有关负责人表示，此次汽车摩托车场地越野挑战赛是河津以赛会友、以赛促旅、以旅兴业的

具体实践，也是加快农、文、体、旅业态融合发展和全面推进乡村振兴的有力举措。要以举办此次活动为契机，推动河津成为赛车竞技的乐园，成为体旅、农旅融合发展的热土；社会各界要共同努力，把这项越野挑战赛打造成全省乃至全国的“金牌赛事”，把赛事系列活动打造成群众的节日、城市的盛会、河津的名片。

记者 杜磊 景斌